



12 октября в 08-10 час 45-летней водитель управляя автомашиной «Форд-фокус», напротив дома № 34 по ул. Ильина в с. Большие Чапурники совершил наезд по касательной правым зеркалом автомашины на пешехода - 12-летнюю девочку. В результате ДТП несовершеннолетняя с травмами была доставлена в больницу.

Уважаемые водители! Одной из самых незащищенных категорий участников дорожного движения являются дети, поэтому проезжая мимо детского сада, игровой площадки, школы, где наиболее вероятно появление на дороге самых неосторожных пешеходов - детей, будьте особенно внимательны! Дополнительные меры безопасности в этой обстановке будут не лишними!

Уважаемые пешеходы помните, что согласно Правил дорожного движения, пешеходы должны двигаться по тротуарам или пешеходным дорожкам, а при их отсутствии – по обочинам. При переходе дороги и движении по обочинам или краю проезжей части в темное время суток или в условиях недостаточной видимости пешеходам рекомендуется, а вне населенных пунктов пешеходы обязаны иметь при себе предметы со световозвращающими элементами и обеспечивать видимость этих предметов водителями транспортных средств.